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 29.10.24פרוטוקול ישיבת ועד 

 

 29.10.24תאריך: 

 20:30שעה: 

 מיקום: משרדי הועד. 

,  איתיאל חדד, ערן פורת ,ליאת מעוז, אלעד לוינטלאביטל בנשלום, , נטע סיבוני גלילינוכחים: 
 מנחם אופיר. 

 יורם לוי ,  אביעד פרי התנצלו:

ומזכירת היישוב, עמוס בוסקילה תושב נווה צין, אסף נוימן  מנהלת   -אורחים: יפעת וגנר 
 מנהל חינוך ותרבות, חגית טל מור תושבת נווה בוקר לעתיד.

 

 עמוס בוסקילה  – האכלת חתולי רחוב והתגברות נוכחות חיות הבר במדרשה

עמוס מציג לוועד בראייה רחבה את התגברות תופעת נוכחות חיות בר במרחבי המחייה של 
רמון, באזור ים  במכתש ישנם מקרים מטרידים של פגיעה באנשים ע"י חיות הבר ) .האדםבני 

 . המלח(, עמוס משתף כי בשכונת נווה צין מסתובבים שועלים ותנים

להאכלת חתולי רחוב.   גם לשכונות קשורה מבני האדם. משיכתםאיבדו את הפחד חיות הבר 
האוכל שהמאכילים מחלקים נשאר בצלוחיות או על המדרכות וחיות הבר נמשכו אליו. חיות  

 הבר מעבירות כלבת, רק עכשיו היה מקרה בישראל של כלבת שעברה מהכלב לבעליו.  

אכלה,  הבאחריות ה  לנהוגעמוס מבקש מהוועד להדגיש בפני התושבים שיש צורך אמיתי 
 . שלא נוהגים לפי ההנחיות יםחתולים שמשאיר ילפקח, לאכוף או לקנוס מאכיל

בצורה רגישה ועדינה, לא תמיד הרציונל ישחק  תלהיעשוהדיון עם מאכילי החתולים צריך 
 תפקיד. אולי הועד יחליט על תקנות יישוביות ויאכוף אותן

את ההתנהלות הנכונה להאכלת החתולים במרחב הציבורי,   לבדוק מול רט"ג והמועצהיפעת: 
 ולפרסם לתושבים. לבדוק אם יש חוקי עזר ויכולת אכיפה

 תודה לעמוס.

 פיתוח בנווה בוקר ג'  –חגית טלמור 

קשיים בירוקרטים בכל הקשור לבניית עם חודשים היא מתמודדת  4חגית מעדכנת שמזה 
 ברז כיבוי אש וכדומה.הבית בנווה בוקר ג' בממשקים עם השצ"פים, מיקומי הפילרים, 

 ההתנהלות של אדם פרטי מול משרד השיכון בלתי אפשרית, אין מענה. חגית נעזרה בראובן
נכון לשאול מה מקומו של הוועד  .ובמועצה קופל, איש הקשר בין המועצה לתושבי השכונה

 בזה?

והם אלו שקיימו את ההתקשרות  התייחסות היישוב: שיווק השכונה נעשה דרך משרד השיכון 
עם בעלי המגרשים ובעלי הבתים, אנו מנסים ככל הניתן לקשר בין הגורמים, ולקדם נושאים  

 .שמעלים התושבים

 . יפעת: לבדוק עם ברני את הפנייה של חגית
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 אסף נוימן:  –עדכון צהרון 

לתוכנית ניצנים. עם השנים ג שאינו קשור -שנים הוועד מפעיל צהרון לילדי כיתות א 4מזה 
 רשומים. 30עקומת הלמידה במגמת עליה. יש לנו השנה 

לאותו  ואסף תדירות פונה ומחפש פתרון   חוסרים רביםמבחינת כ"א הצהרון אינו יציב, יש 
 מצאנו מנהלת צהרון. טרם . בעצמו מגבה ומלווה את הצהרוןאו היום, 

ונותנים  מהילדים טובות ומסגרת בטוחה, אנחנו דורשים פחות  עיניים שלהצהרון נותן מענה 
 חופש. 

 בקונסטלציה הקיימת אין ביכולתנו לקבל אותם. ילדים ברשימת המתנה. 10נכון להיום 

, לתת מענה לכולם לשאוףהוועד מפעיל שירות לתושב עלינו כאשר חשיבה לשנה הבאה: 
 בצורה שונה להרשמה.  ךלהיערולבחון אם נוכל 

 יפעת ואסף העלו את הצורך בועדה לנושא הצהרון, שתלווה אותם בהחלטות עקרוניות. 

 הוצע שאביעד יצטרף לצוות ההיגוי. 

 שיקחו את תחת חסותכם את נושא הצהרוןבבקשה יש לפנות לועדת חינוך 

ההכנסות מאפשרות להציע שכר ראוי וטוב שעתי לכל לנושא תמחור: הצהרון יציב, 
 . המחליפים והמחליפות

 הוחלט: 

 הוועד יבחר נציג שיצטרף ליפעת ואסף בתהליך קבלת החלטות.

 כמה עוד ניתן לקלוט בצהרון בהקדם האם ואסף ימליץ 

 נציג הוועד יקיים דיון של ועדת חריגים. 

ישוריינו למקרה של פערים בהכנסות כמו למשל במקרה של  –הכנסות צהרון  2025לשנת 
 שנת קורונה או שנת מלחמה.

 אלעד לוינטל -שוטף 

 אלעד הציג מספר נקודות לסיכום שיחתו עם ערן דורון: 

תכנון הבריכה מתקדם כאשר אנו רוצים בריכה נעימה ובטוחה לתושבי המדרשה,  .1
בשבועות הקרובים נדע לגבי מהות התרומה, וכרגע השותפים שלנו הם במועצה  

 בלבד.
נושא הערכות ליום בו התאגיד יפורק/יופרט: יש לקדם את השיח ביישוב מה נכון   .2

ליישוב מה נכון לנושא הפרטה. אלעד יקדם את השיח ביישוב לנושא זה בישיבות 
 הוועד הבאות

אכיפה על וילות אירוח במדרשה: התופעה מתגברת, אנו רואים עוד בית ביישוב   .3
ביישוב, במועצה ובישראל ולמרות זאת בחר לפרסם  רהדיושיכל לתת מענה למצוקת 

וילת אירוח. וועד הישוב מבקש להתחיל בוילות האירוח שמהוות סכנה לנושא 
 הקהילתיות במדרשה. 

התקדמות התב"ע: על ועדת תכנון  והוועד להכין מפה מוסכמת לנושא חלוקת   .4
הסכמות מול   100%הקרקעות. מרבית הנושאים מוסכמים, יש לחתור להגיע ל 

 המועצה ומול רמ"י. 
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, איך ניתן לקדם התהליךקן לזקן: על יפעת לברר על יזם שיכול להסביר ליישוב על  .5
 דיור מוגן בתעדוף לתושבי היישוב

 

 : נשלח במייל.2024סיכום עונת בריכה  .6
לגבי שווי הבריכה, מידת ההשקעה הנדרשה על מנת להפעיל אותה  יש לקבל חוו"ד .7

כד להקמת בריכה כחלק ממתחם הספורט ביישוב. המפעיל ממשיך גם שנה הבאה 
 .התאגידכחלק מהחוזה עם 

 .יש לתאם דיון עם ועדת הבריכה והוועד לגבי שנה הבאה .8
 עדכון בנושא צח"י: התקיימת ישיבה עם שלומית, לירז, גלית ואלעד.  .9

גלית התמודדה עם תקופה   גלית פרג היתה יו"ר צח"י מעולה בשנים האחרונות.
עמוסה בצח"י, לא רק בזמני הקורונה, לא רק במלחמת חרבות ברזל, אלא עם עוד  

גלית עתה מנהלת מוקד רוא"ה    מקרים פרטניים שדרשו את מעורבות צ"חי מדרשה.
 עדי פרוטוגז מעתה יו"ר צח"י. ובמועצה 

מזכירת היישוב מהווה אשת הקשר בין  , המנדט לנהל את האירוע בזמן חירום לצח"י
  נשארתשבועות הקרובים, למרות שהיא אופן רשמי בודה לגלית ב נ הצח"י לוועד.

   אין ראויה ממנה לתודה והערכה בשם כלל הישוב. .בצח"י
 נאחל בהצלחה לעדי.

 יפעת וגנר –פניית תושבים להסרת הבובה היושבת בכיכר הכניסה 

לועד פנו מספר תושבים בבקשה להסיר את הבובה היושבת. מבחינת הפונים המרחב 
 ציבורי והוועד פרסם בעבר שיש לעבור דרכו לקבל אישור עקרוני להנחת דברים. בכניסה 

 מדוע הוועד לא מסיר את הבובה? שכן לא ניתן עליה אישור. 

הבובה נראית מוזנחת, מטרידה, ומכערת את הכניסה ליישוב. יש להניחה במקום  לדבריהם 
 אחר.

מהצד השני לא ברור האם לועד יש כלים להחליט לגבי כל מיצג אמנותי האם הוא ראוי  
 ומתאים או לא, וחשוב גם לאפשר לתושבים חופש הבעה )האם בכל מקום בישוב?( 

 דיון: הועד דן בנושא אך לא התקבלה החלטה. 

 אביטל תפנה ליוצרת בבקשה לסדר את הבובה.

 יפעת וגנר – תוספת ספסלים לגנ"ש 

להוסיף עוד ספסלים בדשא של המרכז המסחרי. של אסף נוימן והתושבים  הלועד הוצגה יוזמ
אש"ח.  14וועד תקציב  הניתן אישור עקרוני מדרור אלוני, מקמחי והמועצה, עתה מבקשים מ

 .התקציב אושר

 

 ר כתבה: יפעת וגנ
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